# 满眼中国红,节日的内江好喜庆!

#### ◇内江日报全媒体记者 王斌

中秋国庆佳节,内江处处国旗飘扬、花团锦簇,充满浓浓的节

10月1日,记者在市中区、东兴区、内江经开区、内江高新区 等主要路段看到,一面面五星红旗飘扬在道路两旁,大洲广场、西 林大桥环岛中心花坛等地摆满鲜花,一派喜庆祥和的节日氛围。

"今天刚下高速公路就感受到浓浓的节日气氛,满眼中国红, 到处是鲜花,内江真是越来越漂亮了!"从重庆回内江探亲的黄伟

据了解,中秋国庆大假,内江城区广场、公园等地摆放了各种 造型的鲜花,主要路段悬挂了近3000面国旗。



内江经开区甜城大道花团锦簇

## 镜头里的国庆内江





市中区大洲广场悬挂的国旗



市民在市中区大洲广场鲜花前留影

18582693176

#### 内江武宏物流有限公司:

## 24小时连轴转,在忙碌中过节



夜班工人分拣货物

#### 本报讯(内江日报全媒体记者 蒋 金凤)10月1日凌晨1时许,内江武宏

物流有限公司灯火通明,工人们正忙着 对蔬菜、水果等生活物资进行分拣、装 袋、打包…… 据内江武宏物流有限公司负责人

曹武士介绍,为了让市民尽早拿到新鲜 的蔬菜水果,所有的生鲜卸货、分拣、包装 都在晚上,超市货物、汽车零部件、药品等 的卸货、分拣、包装主要在白天完成。

早上6时许,晨曦微露,随着一辆 辆满载农产品的货车驶出公司,夜班工 人下班回家,白班工人上班,继续分拣、

"嘀嘀嘀……一辆辆货车驶入公 司。"8时30分许,听到这个声音,上白 班的唐天刚马上迎上去开始卸货。一 箱箱饮料、药品等被卸了下来,经过分 拣后将被送往指定地点。

每年国庆假期,都是物流运输的高 峰期,今年也不例外,内江武宏物流有 限公司的配送量比平时增加了50%。

"现在我每天要派送4车货,从上 午7点忙到晚上六七点。"唐天刚已经 在这家公司干了4年了。每到节假日, 当市民们静享美好休闲时光时,对他而

言,却意味着更忙了。

"过节在岗已经习惯了,一般只有 春节才会休息几天,家里人也都理解。" 为了能与家人晚上吃个团圆饭,唐天刚 打算中午不休息,早点完成工作,提前 一个小时回家。

内江武宏物流有限公司是一家3 A级本土商贸物流企业,主要从事国内 干线物流、城乡快递服务、第三方物流、 仓储服务、本地化电商网店建设等业 务。目前,该公司已开通220条物流配

白班工人正在卸货

送专线和近1800个团点,基本实现了 包裹到村到户。

"公司主要配送民生物资,包括药 品、汽车零部件、超市货物、农产品生鲜 等,其中超市货物、汽车零部件、药品这 三样占内江物流配送市场的70%以上, 日平均配送15~20万件。"曹武士说。

### 节日探班记



18380437381

18582693163